

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:622135-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Słupsk: Roboty w zakresie budowy dróg  
2022/S 216-622135**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 197-557951)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zarząd Infrastruktury Miejskiej w Słupsku, który działa w imieniu i na rzecz Miasta Słupsk

Krajowy numer identyfikacyjny: 839-10-05-507

Adres pocztowy: ul. Przemysłowa 73

Miejscowość: Słupsk

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 76-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Emanuela Sowińska

E-mail: [zamowienia@zimslupsk.pl](mailto:zamowienia@zimslupsk.pl)

Tel.: +48 59-8410091

Faks: +48 59-8483735

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.zimslupsk.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/zimslupsk>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Budowa i przebudowa istniejących odcinków dróg w ciągu południowego obejścia Miasta Słupska.

Numer referencyjny: ZP.261.42.2022.ZP4

**II.1.2) Główny kod CPV**

45233120 Roboty w zakresie budowy dróg

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

1.Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych w zakresie budowy i przebudowy istniejących odcinków dróg w ciągu południowego obejścia Miasta Słupska w ramach zadania inwestycyjnego pn.

"Kontynuacja budowy „Ringu Miejskiego” w Słupsku”, realizowanych na podstawie dokumentacji projektowej pn. „Budowa nowego połączenia drogi krajowej nr 21 z drogą wojewódzką nr 210 (w ciągu ulic Słonecznej,

Rybackiej oraz Leśnej)". Zakres inwestycji stanowią drogi/ulice klasy głównej, zbiorczej, lokalnej i dojazdowej, o łącznej długości ok. 6 km, w tym klasy G ok. 5 km, wraz z budową /przebudową sieci uzbrojenia inżynierskiego.  
2. Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w dokumentach zamówienia.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/11/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 197-557951](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/11/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/11/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/11/2022

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 28/11/2022

Czas lokalny: 10:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 13/03/2023

Powinno być:

Data: 27/03/2023

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**